

V OSN se mihla brož od Lavrova: šéf indonéského ministerstva zahraničí nosil ministrův dárek na pódium

kp.ru/daily/27640.5/4991064

Владислав ВОРОБЬЕВ

28. září 2024

ve světě 28. září 2024 18:55

Šéf indonéského ministerstva zahraničí přišel na pódium Valného shromáždění OSN s broží, kterou věnoval Lavrov

Vladislav VOROBYEV



Indonéský ministr zahraničí Retno Marsudi přišel na pódium OSN s ruskou broží. Foto: tisková služba ruského ministerstva zahraničí.

Indonéský ministr zahraničí Retno Marsudi vystoupil na Valném shromáždění OSN s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem. Měla na sobě růžovou halenku a velkou černou brož. Ten samý, který jí dal v srpnu náš ministr.

O této mimořádné situaci psala Komsomolskaja pravda . Na konci července v Laosu se Marsudi a Lavrov setkali na okraji Rady ministrů zahraničí ASEAN. Když se Indonésanka přiblížila k místnosti, kde mělo proběhnout jednání, upozornila na brož oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Marie Zakharové.

Okamžitě byla vznesena žádost: "Můžete mi dát totéž?" Lavrov odpověděl kladně. Dar pro Marsudiho vybrala Zakharová osobně v Moskvě. V důsledku toho bylo rozhodnuto dát dvě brože ve formě červené a černé květiny. Ruská výroba.

Dojit kozu, spát na seníku a nosit jho: ruskou mládež chytila móda relaxace „jako babička na vesnici“ fotografievideo



V důsledku toho bylo rozhodnuto dát dvě brože ve formě červené a černé květiny. Ruská výroba. Foto: s laskavým svolením ruského ministerstva zahraničních věcí.

„To je přesně ten případ, kdy se nejlépe hodí fráze „zaprvé, je to krásné,“ komentovala Zacharovová speciálně pro Komsomolskaja Pravda Marsudiho rozhodnutí nosit dárek od Lavrova ke svému projevu z tribuny Valného shromáždění OSN.

ČTĚTE TAKÉ

Dostal jsem požadovanou brož: vyznamenání jako Maria Zakharová dostal šéf indonéského ministerstva zahraničí

Šéf indonéského ministerstva zahraničí dostal brož jako Maria Zakharova ([více podrobností](#))

Jaké signály vysílají političky do světa prostřednictvím broží: Květiny od Marie Zakharové, královnino požehnání a americký had

Jak se dámský doplněk stal součástí velké politiky ([více podrobností](#))

Přihlaste se k odběru našich kanálů v [Telegramu](#) a [Viberu](#) - přečtěte si Komsomolskaja Pravda ve svém oblíbeném messengeru.

+ 119

Vladislav VOROBYEV Korespondent odboru mezinárodní politiky.

Zdroj: [kp.ru](#) 



Все самое актуальное в нашем канале KP.RU 

Читайте нас в Дзене